
РЕШЕНИЕ 
ЗАДАЧ.



Устный счёт.



10 – 4  ..    7
4 + 5    ..   9
9 – 3   ..  7
7 – 2   ..  10

Поставь знаки < > = .

<
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<
<



3 + 4 + 3 = 10

Лисичка Алиска нашла 3 гриба, 4 ореха и 3 ягодки.
 Сколько всего лесных даров нашла Алиска?

10



Распредели на 2 группы.

ЛОМАНЫЕ ЛИНИИ  И 
МНОГОУГОЛЬНИКИ



29 января.

Домашняя работа.
1    2    3     4    5    6    7    8   
9   10



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1. Закрась красным цветом число, которое больше
                                                          числа 6 на 4
2. Закрась синим цветом число, соседи которого 8 и 10
3. Закрась зелёным цветом число, которое получится, 
    если из 7 вычесть 4
4.Закрась жёлтым цветом число, которое получится, 
    если 5 увеличить на 3
5.Закрась голубым цветом число, которое на 2 
    меньше 6
6. Подчеркни одной чертой число, предшествующее  3

1 2 3 4 5 7 8 9 10 6 



Как узнать сколько 
всего овощей?



5 + 3 = 8(ов.)



А можно и так:
3 + 5 = 8(ов.)



Что мы узнаем этим действием?
8 - 5 =  3

Мы узнаем сколько  огурцов.



Что мы узнаем этим действием?
8 - 3 =  5

Мы узнаем сколько  томатов.



5 + 3 = 8
3 + 5 = 8
8 - 5 =  3
8 -  3 = 5

Назовите компоненты сложения.







Найди неизвестное слагаемое устно. 
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Целое (сумма)

Части (слагаемые)
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К. – 7 к.
В.-3 к.

? к.

8 к.

5 к. ? 
к.



Устно составь  пример на сложение и пример на вычитание.

Витя – 8 л..
Ваня-? л., на 2 
г. <
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